

“环太平洋—2014”演习举行舰艇开放日

千余人参观中国参演舰艇

新华社美国夏威夷7月6日电 (记者 郑文浩 邵龙飞) “这次中国海军舰艇开放的尺度超出想象,照相机也可带上来拍照,中国军队对外更透明了。”在美国读书的中国留学生程念兴奋地对记者说。当地时间7月5日,“环太平洋-2014”演习在珍珠港举行舰艇开放日,千余名国外参演官兵、当地民众、华人华侨和中国留学生参观了中国海军参演舰艇。

从当地时间5日9时开始,观众络绎不绝地来到中国海军舰艇停泊的K-7码头。来自韩国海军的秋教玄说,这次参演的中国4艘军舰都非常有战斗力。美国海军士官瑞恩菲尔

德·凯尔表示,中国军舰非常棒,性能很先进。

祖籍广东的74岁美籍华人廖汉臣参观后表示,看到祖国有这么威武的军舰,全家人的感情格外激动。美籍华人廖海明则认为,中国参加“环太平洋-2014”演习,彰显大国自信。

来自美国北卡罗来纳州的米歇尔·埃博雷姆在参观海口舰后说:“这是一艘非常棒的军舰,给我留下了深刻印象。”美国女孩克里斯蒂娜认为,中国军舰设施很先进,干净、整洁、漂亮,一些舰员充满情趣的生活照也让她很感兴趣。

这次开放日活动,共有14个国家的36艘舰艇参加。



中国海军导弹驱逐舰海口舰讲解员(右)为参观民众现场讲解

以色列空军袭击加沙

新华社耶路撒冷7月7日电 以色列空军7日早间继续轰炸加沙地带,作为对巴勒斯坦武装人员用火箭弹袭击以色列南部的回应。巴勒斯坦方面说,以军空袭造成7名武装人员死亡、多人受伤。

以色列军方7日说,此次打击目标包括9个“恐怖分子”据点和秘密火箭弹发射点,空袭“直接命中目标”。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天证实,以军空袭目标主要是哈马斯成员在加沙南部城市拉法的聚集点,加沙北部同时也遭到空袭。哈马斯方面说,空袭造成该组织武装人

员7人死亡、4人受伤。

以色列总统佩雷斯6日曾呼吁以巴双方保持克制,停止暴力对抗,尽快恢复和谈。以总理内塔尼亚胡同日也呼吁对以南部遭到来自加沙地带火箭弹袭击一事保持克制,他表示将竭尽所能恢复以色列南部的安全和平静。

据以军统计,自以军上月中旬因3名犹太青年被绑架而在约旦河西岸大举抓捕哈马斯成员后,以色列南部已遭到约135枚来自加沙地带的火箭弹袭击。以军也对加沙地带武装分子基地展开多次轰炸。

朝鲜发表声明呼吁结束朝韩敌对

新华社平壤7月7日电 (记者 郭一娜 陆睿) 据朝中社7日报道,朝鲜当天发表政府声明,呼吁结束北南敌对状态,为改善朝韩关系提出4项内容,包括将派遣运动员和后援团参加仁川亚运会等。

声明说,为了民族命运,北南必须结束敌对状态,从新视角、新立场出发,开辟改善关系的道路。韩国要摒弃敌对观念,全面停止侵略军事演习,尊重并履行朝韩首脑达成的《北南共同宣言》等重要协议。

声明说,北南必须反对依附于外部势力,从民族优先、民族重视、民族团结立场

出发,将所有问题在民族内部解决。

声明说,韩国提出的“半岛信任进程”等设想是为了追求“制度统一”和“吸收统一”,而“体制统一”意味着战争道路。《北南共同宣言》中承认朝韩各自提出的统一方案的共性。北南应该将联邦·联合制统一方案具体化,并为实现该方案而努力。

声明说,北南必须为改善关系创造有利条件。要结束中伤、诽谤,废除阻隔民族纽带与同胞感情的相关措施,开辟接触与来往、合作与对话的道路。